



DOMOV VĎAKY
ZARIADENIE PRE SENIOROV A DOMOV SOCIÁLNYCH SLUŽIEB
MESTA RAJEC

Strategická vízia, poslanie, hodnoty a ciele Domova vďaky Rajec

Občania mesta Rajec vedení **kresťanským sociálnym cítením** si uvedomili potrebu chrániť svojich slabších spoluobčanov. Toto uvedomenie pochopili ako svoju povinnosť, ktorá sa má premeniť na dobrovoľný čin lásky k blížnemu.

Mestské zastupiteľstvo v Rajci na svojom zasadnutí dňa 26.11.1992 uznesením č. 160/92 zriadilo Domov vďaky ako svoju príspevkovú organizáciu dňom 15.12.1992. Organizácia má právnu subjektivitu a kontroluje ju zriaďovateľ. Uznesením MZ č.75/2013 bol schválený dodatok č. 4 Zriaďovacej listiny, ktorým bola zmenená forma hospodárenia Domova vďaky z príspevkovej na rozpočtovú organizáciu s účinnosťou od 1.1.2014.

Poslaním Domova vďaky je starostlivosť o starých, chorých, opustených, mentálne a telesne hendikepovaných spoluobčanov.

Domov vďaky je kombinované zariadenie.

a/ zariadení pre seniorov

b/ domov sociálnych služieb

Druh poskytovanej sociálnej služby:

a/ sociálne služby na riešenie nepriaznivej sociálnej situácie z dôvodu ťažkého zdravotného postihnutia, nepriaznivého zdravotného stavu alebo z dôvodu dovŕšenia dôchodkového veku, ktorými je poskytovanie sociálnej služby v zariadení pre fyzické osoby, ktoré sú odkázané na pomoc inej fyzickej osoby a pre osoby, ktoré dovŕšili dôchodkový vek.

b/ podporné služby, ktorými sú:

- poskytovanie sociálnej služby v jedálni
- poskytovanie sociálnej služby v stredisku osobnej hygieny

Forma poskytovania sociálnej služby v Domove vďaky je celoročná pobytová.



DOMOV VĎAKY

ZARIADENIE PRE SENIOROV A DOMOV SOCIÁLNYCH SLUŽIEB MESTA RAJEC

Poslaním Domova vďaky je poskytovať kvalitné sociálne služby seniorom v súlade so zákonom o sociálnych službách s dôrazom na rešpektovanie ľudskej dôstojnosti, základných práv a slobôd, bez ohľadu na pohlavie, rasu, farbu pleti, jazyk, vieru a náboženstvo, príslušnosť k národnosti, etnickej skupine, zmýšľanie, majetok, rod, alebo iné postavenie.

Víziou je byť zariadením, ktoré bude vyhľadávané nielen kvôli poskytovaným službám, ale aj kvôli odbornému, ľudskému a individuálnemu prístupu, kde sa seniori budú cítiť tak, ako vo svojej rodine a kde sa im poskytne dobrá opatera a láska zároveň.

Víziou je aj skrásľovať, zlepšovať a spríjemňovať prostredie – budovu zariadenia, vybavenie priestorov, dopĺňať ošetrovateľskú techniku, zamestnávať nielen odborne, ale najmä ľudsky zdatných pracovníkov a vytvárať také podmienky, ktoré umožnia čo najdôstojnejšie prežitie staroby našich seniorov. ***Najvyššou hodnotou je človek - dôraz na jeho potreby, záujmy, individualitu.***

Cieľom Domova vďaky je poskytovanie kvalitnej sociálnej služby orientované, na individuálne potreby prijímateľov sociálnej služby, humanizácia prostredia, s dôrazom na dodržiavanie ľudských práv a slobôd a pocitu bezpečia a istoty.

Cieľom je udržať si dobré meno a povesť nášho zariadenia v širokom okolí. Neustále skvalitňovať služby, dosiahnuť spokojnosť klientov i zamestnancov. Pri práci so seniormi snažiť sa ich udržať čo najdlhšie mobilných a aspoň čiastočne sebestačných. Podľa možností zlepšovať alebo aspoň udržať ich fyzický a psychický zdravotný stav, podporovať a posilňovať ich schopnosti, zručnosti, vedomosti. Pomôcť im vrátiť a udržať si chuť a radosť do života.